



湖南洞口壹村支書被村民舉報貪腐 當地認定違紀卻未處理

近日，湖南省洞口縣農民唐發柏向記者投訴其所在村的村支書，稱該書記多年吃拿卡要、貪汙受賄，當地政府調查後，認定村支書存在違紀行為，卻壹直沒有處理結果。而唐發柏在當地修建鐵路的過程中，祖墳也被挖掉，亦沒有得到任何補償。

唐發柏是湖南省洞口縣竹市鎮爐山村村民，從幾年前開始，他就向各級部門反映爐山村黨支部書記付勝元貪腐壹事。

記者在唐發柏提供的舉報材料中看到，他舉報付勝元貪汙受賄的問題多達 10 多處。

該舉報材料稱，爐山村黨支部書記付勝元在給當地村民辦理戶口和低保時，收取了 2510 元現金，而且事情根本沒有辦好。

“村民唐文才給孫子辦戶口，唐發平給女兒辦低保，兩人壹起送了付勝元 2510 元的現金。”

唐發柏在舉報材料中稱，付勝元涉嫌多次套取上級部門資金。“村民唐惠民與付勝元兩家挖地基，滑坡導致村道坍塌。為了早日修復道路，付勝元讓唐惠民買了 11 條煙，並索要了 1500 元現金，總共價值 5350 元由付勝元到上級領導處批修路資金。”唐發柏透露，後來，付勝元從上面批來 10 多萬元修路資金，被兩人瓜分。“唐惠民拿到兩萬多元，剩余的錢進了付勝元的小金庫，而本應該修建的村道到現在都沒有修好。”

付勝元扣留上級資金還不止這壹次。該舉報材料顯示，2014 年，爐山村壹條扶貧水泥路修建，縣委批款 5 萬元，村民集資 1 萬

元，而要修的路才 50 米。後來，竹市鎮紀委調查此事，“付勝元說，給竹市鎮黨委書記胡小革壹萬元，給村民唐雙喜壹萬元，其余的都開支了村幹部的工資。”

唐發柏表示，自從付勝元擔任黨支部書記以來，村裏的賬目就壹直沒有公開過。而懷邵衡鐵路的修建，更給了付勝元貪汙的便利。

該舉報材料顯示，懷邵衡鐵路過境爐山村，為了方便村民出行，本在當地規劃壹座天橋和壹個涵洞。“付勝元以權謀私，為方便自己家及親屬出行，勾結鎮和縣鐵路指揮部領導，更改原有天橋和涵洞規劃，變相將村道改從村黨支部書記付勝元新修的房屋前經過。”

唐發柏還在舉報材料中透露，付勝元還騙取賠償款 10 多萬元。付勝元建房挖地基造成村道滑坡，“為了彌補自己的損失，付勝元謊稱是鐵路修建爆破引起的。她組織人員找到縣交通局、公路局和國土局，騙取 10 多萬元的修路款。”唐發柏說，該款並沒有用來修建滑坡的村道。

而在懷邵衡鐵路土地征收中，“付勝元家 10 多座墳墓重復賠償兩次，而村民家的墳墓卻壹次都沒有賠償。”

而唐發柏家祖墳因修建鐵路被強制遷移，卻壹直沒有得到補償。唐發柏稱，6 月 20 日，他家祖墳被強行挖出，他前往阻止，只說了幾句“妳們不能亂挖我家的墳墓”，就被當地派出所以擾亂公共秩序被拘留 10 日。

7 月 10 日，竹市鎮人民政



近年，隨著反腐力度的加大，很多村官被查出涉嫌貪汙腐敗。

府曾對唐發柏舉報的付勝元違紀問題進行過答復。記者在該份由竹市鎮人民政府下發的文件中看到，文件稱，竹市鎮紀委在核查過程中，發現爐山村黨支部書記付勝元存在違紀行為，根據《中國共產黨紀律檢查機關案件檢查工作條例》，竹市鎮黨委於 2017 年 7 月 3 日對付勝元進行黨紀立案審查。

而唐發柏透露，雖然竹市鎮人民政府稱付勝元存在違紀行為，但具體有哪些違紀行為，卻沒有公布，而從 7 月 3 日立案審查到現在已經長達兩個多月，也壹直沒有任何的處理結果。

爐山村前任黨支部書記唐誌東告訴記者，付勝元現年 52 歲，是 2014 年開始擔任爐山村黨支部書記兼婦女主任。此前的 2011 年至 2014 年，付勝元擔任爐山村村民委員會主任，2011 年之前，付勝元長期擔任爐山村婦女主任。

唐誌東透露，他現在在爐山村理財小組，清查村賬目時他們發現近幾年賬

目都不清楚，村裏獲得的撥款很多在賬目中不存在記錄，但相應的支出且列入賬目。“這些賬目不清楚主要體現在村裏維修辦公樓，村醫療站建設等方面。”唐誌東稱，2014 年，懷邵衡鐵路修建征收，“土地、房子、山林、墳地等都沒有公布具體的補償標準，而近幾年的扶貧撥款也沒有詳細賬目。”

隨即，記者與竹市鎮紀委書記謝仁武取得聯繫，其因公事責成該鎮宣傳統戰委員米承平接受了採訪。米承平對之前該鎮政府發文稱付勝元存在違紀行為壹事進行了核實。對於付勝元具體存在哪些違紀行為，米承平稱，由於付勝元違紀案件的關鍵人物因為在外打工，所以對於具體的違紀行為，他們還在核實中。對於付勝元的違紀程度，其稱，目前還不清楚，所以暫時也沒有對付勝元進行停職處理。

記者將繼續關注此事，發回最新報

13.8 萬人確保公交地鐵運營安全

10 月 1 日上午，三條警犬在公交總隊馴犬員的帶領下，剛出現在西單地鐵站，立即成為圍觀對象，無論走到哪兒，都是乘客們的目光焦點。從 10 月 1 日起，北京市公安局公交總隊為了確保節日期間的運營安全，開始投入大批警力，並指導運營業務投入群防安保力量 13.8 萬人，在公交、地鐵列車上維護安全。

公交總隊天安門站派出所副所長任鵬說，在客流巨大的西單站，公安民警最關注的位置壹是地面限流區，二是站臺層。“限流的位置，因為乘客們排隊時的擠撞，有可能發生糾紛，壹些急病乘客也常在這個區域內報警求助。”任鵬說，按照壹般常規，十壹假期中的客流高峰會在 3 日左右到來，屆時外地來京的遊客抵達，站區內的壓力會比平時大得多。“平時像這種車站，每天接到的求助警情就有 6 到 10 起，隨著乘客增加，這個數字有可能還得上升。”

專業負責搜索爆炸物和汽油等違禁品的警犬也被派到站區執勤，但是很顯然，它們想正常開展工作的難度不小，萌萌的警犬

無論走到哪裏都有人圍觀，以致地鐵工作人員不得不屢次高聲要求乘客們盡快離開。

根據相關部門的預測，今年國慶期間，北京公共交通系統日均客流量將達到 900 萬人次。市公安局公交總隊梳理出客流量大的公交場站、地鐵站，在每個重點站點增加執勤民警，強化巡邏盤查，同時，組織警力在首末車站落實“出車前、收車後”檢查，並在重點地區部署了巡邏處突組，確保遇到突發事件時能夠快速處置。

記者從公交總隊了解到，在重要景點車站和公交場站，如地鐵動物園、奧林匹克公園站、南鑼鼓巷站，警方在高峰時段對客流進行實時監測，各相關派出所已經提前開展了大客流疏導演練，確保不發生過於擁擠、踩踏等事件。

節日之前，公交總隊還針對節日期間易發的黑車堵口、遊商擾亂秩序、重點地區克隆出租車、非法攬客等秩序類問題，會同屬地、城管等部門開展聯合清理整治專項行動。（記者安然）

10 月之“變”：這些現象將消失

新華網北京電（於子茹）網絡跟帖不能再亂“噴”、見義勇為者不會再“流血又流淚”、國歌不能任性唱、異地火車購票不用支付手續費……伴隨著 10 月的開始，壹批新政開始施行，壹些現象也將從妳我的生活中消失。

網絡跟帖評論不能“亂噴”

國家互聯網信息辦公室發布《互聯網跟帖評論服務管理規定》，並於 10 月 1 日起施行。其中明確規定，跟帖評論服務提供者對註冊用戶進行真實身份信息認證，不得向未認證真實身份信息的用戶提供跟帖評論服務。另外，隨著網絡直播、網絡劇的興起，視頻彈幕日漸成為年輕網民交流的重要方式。在《互聯網跟帖評論服務管理規定》中明確也將彈幕歸入跟帖的壹部分。

群聊要文明互動、理性表達

國家互聯網信息辦公室制定了《互聯網用戶公眾賬號信息服務管理規定》，並於 10 月 8 日正式施行。規定要求：互聯網群組建立者、管理者應當履行群組管理責任，依據法律法規、用戶協議和平臺公約，規範群組網絡行為和信息發布，構建文明有序的網絡群體空間。此外，規定也要求，互聯網群組成員在參與群組信息交流時，應當遵守相關法律法規，文明互動、理性表達。

見義勇為者不再“流血”又“流淚”

10 月 1 日開始施行的《民法總則》第 184 條規定“因自願實施緊急救助行為造成受助人損害的，救助人不承擔民事責任。”該條在草案審議時經歷了 3 次修改，最終刪除了“除有重大過失外”字樣。也就是說，見義勇為者在救助過程中因救助行為給受助人造成損害的，見義勇為者不承擔責任。

國歌不能“任性”唱

《中華人民共和國國歌法》自 10 月 1 日起施行。國歌法明確，在公共場合，故意篡改國歌歌詞、曲譜，以歪曲、貶損方式演唱國歌，或者以其他方式侮辱國歌的，由公安機關處以警告或者十五日以下拘留；構成犯罪的，依法追究刑事責任。

客房床單被套等物品，每客必換

國家旅遊局今年公布了《旅遊民宿基本要求與評價》，其中對民宿的概念以及民宿運營標準作了說明，並於 10 月 1 日起施行。

異地火車購票不再支付 5 元手續費

近日，鐵路部門公布稱，從 10 月 1 日起，鐵路部門取消鐵路異地售票手續費，即在各火車站售票窗口、代售點窗口買異地火車票不再加收每張 5 元的手續費。